

欧洲23家新闻机构记者在世界顶级电动汽车实验室探索行业转型创新

宇通举办媒体参观活动，公布最新实验室统计数据

郑州2024年5月29日 /美通社/ -- 来自欧洲23家新闻机构的记者在宇通客车(SHA:600066)品牌体验中心、新能源制造基地和工程测试中心进行为期两天的访问，该中心是全球一流的实验室之一，致力于提高客车性能、安全性和技术创新。此次访问让媒体代表团能够近距离体验宇通的世界级电动汽车创新，先进的制造设施、电动化解决方案、自动驾驶、充电技术和以智能公交调度和停车为特色的新能源车队管理系统，刷新了公共交通领域的标准。



23 European Journalists to Explore Industry-Transforming Innovation at the World's Top EV Laboratory in Zhengzhou, China.

宇通客车欧洲区总经理李克杰表示：“我们邀请欧洲专业媒体人士和行业合作伙伴亲身体会宇通创新的绿色交通解决方案，旨在开启关于城市未来交通的讨论，使可持续的城市交通更有利于欧洲。”

活动中，宇通针对电池安全在极端条件下进行了一系列测试，证明了其在-30°C极寒天气、快速蔓延的1300°C大火和2米深水下的卓越安全性和稳定性。让观众惊叹不已的解决方案包括：

宇通行业首创的氮气保护系统，旨在确保电池组受到氮气的保护。三层防火装置增强了电池抵御外部火焰的能力，实现电池1300°C，2小时的隔离防火，大大降低了事故发生时电池着火和爆炸的可能性。

宇通是商用车和电动出行解决方案的领导者，宇通投资10亿元人民币打造、拥有4316项专利的新汽车工程技术中心进一步提升了其全球地位。该公司累计销售新能源客车超190,000辆，减少碳排放1600万吨，相当于植树造林130,000公顷。宇通为其电动车队配备了一系列全球领先的技术，以显著提高效率，包括碳化硅动力域控制器、新一代电驱桥和超低温热泵、智慧云平台，使用户能够实现全生命周期管理。宇通每年的研发费用保持在营业收入的5%以上，致力于实现新能源商用车关键技术的突破，促进交通运输业的可持续发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/211137.html>